Lucus augusti Jo-m.rivas ACADEMIA

1. a)Enunciado e interpretacion geométrica del teorema del valor medio del
cdlculo integral .Enunciado de la regla de Barrow

2
b)Dada la funcidon G(x)= f 1x lnTt dt analiza si son verdaderas o falsas las

siguientes afirmaciones:
i. G'(e)=4e
ii. G(x) tiene un mdximo relativo en el punto (1,0)

2. Calcula la integral f_01 % dx siendo f (x)un polinomio de tercer grado con un

punto de inflexién en (1,0) de modo que f (1) = 24 y cuya tangente a f(x)
en dicho punto sea horizontal.

3. Calcula:
a. f( AL e"cosecz(ex) dx

x3+6x

b flnSeXVex—l
- Jo eX+3

dx com el cambio e* — 1 = t?

c. [xcos®2xdx

4. Representa grdficamente y calcula el area de la region del plano limitada por
la parébola x = 1 — y? y la recta normal en el punto(1,0)

5. Se quiere dividir la regién plana encerrada entre la pardbola y = x? y la recta
y = 1 en dos regiones de igual area mediante una recta horizontal de la
formay = a .Halla el valor de a
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6. a)Enunciado e interpretacion geométrica del teorema del valor medio del
cdlculo integral .Enunciado de la regla de Barrow

. x? Int . .
b)Dada la funcion G(x)= f L dt analiza si son verdaderas o falsas las
siguientes afirmaciones:

i. G'(e)=4e
ii. G(x) tiene un madximo relativo en el punto (1,0)

I)FALSA
)= [ e =H(x) | =H(x’)-H(2)

t
t=
4
j.z)(:zmx s
4

Inx?
G’ =
(%)=| —2 =
4 _
G(e)= 2 se e = 1
e e bina = Ina®
1) FALSA
G(x) max (1,0)
, Inx* A
G'(x)=0 =0=Ix*=0=Ix=0=x=1=(1,0)
X
1 3 4
—4x° - x—1lnx 4
4 4—Inx
GH — X —
(=X I
6'(x)=2"2-450 win

1
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2. Calcula la integral f_ol % dx siendo f (x)un polinomio de tercer grado con un

punto de inflexion en (1,0) de modo que f"'(1) = 24 y cuya tangente a f(x) en
dicho punto sea horizontal.

J.Olegdx Siendo f(x) de 3° grado con PI(l,O)
g

f”'(l): 24 . Larecta tg en (1,0):O:>f'(1) =0
f(x)=ax’+bx’ +cx+d
f'(x)=3ax” + 2bx+c=0

f(1)=0
3a+2b+c=0

f(1,0) >a+b+c+d=0
P.I(l,O)\‘ f’(x)=6ax+2b

f'(1)=0—6a+2b=0

f'(1)=24—6a=24

a=4 c=12
b=-12| |d=-4

f(x)=4x-12x* +12x —4
0 4x®-12x° +12x—4dxzjo(
1 X—2

4x2—4x+4+ijdx:
X—2

1
— 3 O

4L—2x2+4x+4|n|x—2| =(0—0+0+4|n|0—2|)—(—f—f—4+4|n|—3|j
3 . 3 2

g+4In2—4|n3jz£+41nE
3 3 3

s — [ = e
na n—nb

3. Calcula:
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a. f(x:; + e*cosec?(e* ) x

L dx com el cambio e* — 1 = t2

b In5 e*vVeX—
° fo ex+

c. [xcos?2xdx

a)

+3 . X+3
I(x§+6x+e cosec? jdx —jx 6 xdx+ Iwn4(e)dx_

%In‘x2 +6x‘—cotg e* +k

b)

X X _ o [t tzzf =2+t2_+8
j' 5e— ve' -1 ¢ =i 41 edx=2tdt 2 ‘ '
0 e +3
[ R [ o

e* +3 t? +1+3 t° +4

_J

1
L - i g -1 Lt
t2 +4 4 t\?

=2t—giarctg%+K t=+ve -1

A
—oJer—1- 2arctg\/27 ]'"5 (2\/ —2arctg 251j (0)

=2-2—2arctg1=4—2-i=8_—7E
4.2 2

arctg1:>E
4
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c)

4 4
Ix-c0522x-dx:xl XN X —_[l X+ XX =
2 4

u2 4 du

~~
\J \i

u=x du =dx

idv:cos2 2X v:jmdle x+sen4x
| 2 5 2

1( ) xsen4x) 1£x2 1cos4x)
=[x+ S I +K
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4. Representa grdficamente y calcula el area de la region del plano limitada por
la pardbola x = 1 — y? y la recta normal en el punto(1,0)

x=1-y*|
(0 1) Area entre esta y su recta normal en (O,l)

y>=1-x Y=+v1-x m=y' =

, -1
- , 1 -1
_]Z/ pendiente recta normal=—=—=2
m -1

y—Yo=m(x-x,) y-l=m(x-0) |y=2x+1

2x+1=+/1-x
2
(2x +1)2 = (\/l— x) puntos corte son (0,1)y (_75 _73)

A% +4x+ 1 =1 —x
4x* +5x =0
x=0

-5
T4

A= i 2es1- (R [ (e

48

X

O integrando respecto al eje y:

y=2x+1 —>x:y—2_l

y>=1-x >x=1-y?

A =_E3(1—y2)—(y7_1de =1j—:
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5. Se quiere dividir la regién plana encerrada entre la pardbola y = x? y la recta
y = 1 en dos regiones de igual area mediante una recta horizontal de la forma
y = a .Halla el valor de a

Calculamos su area:

3

1
A = ZI:(l—x2>dx = Z{X—%} =gu2

Dividimos el recinto por Yy =a.
Las intersecciones de y = x> con y =ason (\/;,a) y (—\/;,a).

El area determinada por Y =a con y = X es:

N~
\/; 3
A2=2I (a—xz)dx=2 ax—X | Ay
0 3 0 3
A 2
ueremos que A, = —= = —u2; es decir:
Q q 275 T3
ﬂar"/z=3—>a=izo,63

3 3 3[4
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